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YouGov Survey Results
Sample Size: 1858 GB Adults
Fieldwork: 6th - 7th May 2014

Total Con Lab Lib 
Dem UKIP Con Lab Lib 

Dem Male Female 18-24 25-39 40-59 60+ ABC1 C2DE London Rest of 
South

Midlands / 
Wales North Scotland

Weighted Sample 1858 X X X X 542 461 377 901 957 221 470 635 531 1059 799 238 604 398 457 162
Unweighted Sample 1858 454 529 105 245 542 462 363 896 962 156 390 747 565 1161 697 224 599 379 403 253

% % % % % % % % % % % % % % % % % % % % %

Have you heard Britain's entry to the Eurovision song 
contest this year, Children of the Universe by Molly?

Yes, I have 24 29 26 25 22 26 24 28 23 25 20 24 25 25 29 18 19 25 27 21 28
No, I have not 71 67 73 71 75 71 72 69 71 71 68 68 72 75 68 76 74 69 69 76 70

Don't know 5 4 2 3 3 2 4 3 5 4 12 9 2 1 3 6 7 6 4 3 2

And how well do you think Britain will do in this year's 
Eurovision song contest?

Will probably win 1 0 2 1 0 0 2 1 2 1 0 3 1 0 1 1 2 2 0 1 1
Will probably come in the top three 2 3 2 3 2 1 2 1 2 2 5 1 1 2 2 1 3 1 3 2 1

Will probably come in the top ten 5 6 5 9 5 5 6 5 5 5 4 6 6 4 6 4 5 6 4 4 8
Will probably finish in the middle of the table 10 12 9 11 11 10 11 13 9 11 11 9 12 9 11 9 10 10 11 11 8

Will probably finish towards the bottom of the table 52 55 52 51 44 56 52 50 47 55 53 49 49 56 52 51 45 52 54 51 58
Will probably get no points at all 12 11 11 6 24 13 9 10 13 10 11 14 13 9 11 12 9 12 11 14 9

Don't know 18 13 18 19 14 13 18 20 21 16 16 19 18 20 16 22 26 17 17 17 16

Do you think Britain should or should not continue to 
compete in the Eurovision Song Contest?

Yes, Britain should 43 44 48 54 28 36 46 53 39 47 52 47 44 36 48 37 48 42 43 42 44
No, Britain should not 37 40 34 27 55 50 37 24 39 36 25 34 37 47 35 41 29 38 40 40 34

Don't know 19 16 18 19 17 13 17 23 22 17 23 19 19 17 17 22 23 19 16 18 22

Until 2010 the British entry to Eurovision was chosen by 
the public in an "X factor" style television vote. For the 
last four years it has been chosen internally by the BBC.

Do you think the British entry should be chosen by...
An "X Factor style" public vote 60 60 61 59 60 64 62 53 54 66 51 54 63 65 57 64 58 63 59 59 57

The BBC 10 15 9 17 5 9 11 12 12 8 19 14 8 6 13 7 9 8 11 11 15
Don't know 30 25 29 24 35 26 27 35 34 26 30 31 29 29 30 29 33 28 30 30 28

And which do you think would give Britain the best 
chance of winning Eurovision?

Picking a candidate through an "X Factor style" public vote 57 60 56 59 58 60 57 53 51 63 52 51 59 62 53 63 55 59 58 57 53
The BBC picking a candidate internally 11 15 12 14 6 9 12 13 14 8 21 17 8 5 14 7 8 12 10 9 15

Don't know 32 26 32 27 35 31 30 34 35 29 27 32 33 32 33 30 37 29 32 33 33

Voting intention Region2010 Vote Gender Age Social Grade
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Some people think that countries voting politically means 
it is now impossible for certain countries to win the 
Eurovision song contest. Other people think countries 
lose because their entries to the competition just haven't 
been good enough.
Which of the following best represents your view?

Some countries suffer unfairly from political voting by other 
competing countries, and don't have any real chance of 

winning Eurovision
75 82 76 67 77 83 74 74 72 78 68 70 77 79 77 72 69 74 76 77 77

All countries have a good chance of winning Eurovision if they 
enter good enough songs 10 9 12 13 8 7 14 9 12 9 14 11 10 8 10 10 10 10 11 9 11

Neither 5 3 4 7 6 4 3 8 5 5 5 6 5 4 4 5 7 5 6 4 3
Don't know 10 6 7 12 9 7 9 10 11 9 13 13 8 8 8 13 15 11 8 9 10

More specifically, do you think the recent situation in 
Ukraine will impact on how well Russia does at the 
Eurovision song contest?

Yes - Russia will probably do worse than it would have done 
because of events in Ukraine 55 67 58 50 51 59 56 57 61 49 57 51 60 53 59 51 50 56 58 54 55

Yes - Russia will probably do better than it would have done 
because of events in Ukraine 4 4 4 4 9 5 4 5 4 4 5 4 4 3 4 4 4 5 2 4 5

No - Russia will do well or badly based on their act, politics in 
the Ukraine won't make any difference 11 10 13 17 13 9 14 11 11 12 9 9 10 15 10 12 12 10 13 9 15

Don't know 30 20 25 29 28 27 26 27 23 35 29 36 25 29 27 33 34 29 27 32 25

If you had to guess, how many points do you think 
Ukraine will give to Russia in the Eurovision song 
contest?

12 3 5 2 1 4 4 3 2 4 2 4 4 3 2 4 2 1 3 4 3 4
10 2 2 3 4 1 2 1 2 2 2 3 3 2 0 2 2 2 3 2 1 0

8 2 3 1 4 0 1 1 3 2 1 2 3 1 0 2 1 4 1 1 1 2
7 2 1 2 2 1 1 2 1 1 2 3 2 2 0 1 2 2 1 2 2 1
6 4 4 4 3 3 3 4 4 5 2 9 5 2 2 4 3 1 6 2 2 5
5 2 1 3 6 0 1 3 2 1 2 0 1 2 2 2 2 1 2 1 2 2
4 3 2 4 4 3 3 2 5 3 4 3 3 3 5 3 3 4 4 2 5 3
3 3 5 3 2 4 4 3 3 4 3 4 3 3 4 4 2 2 3 3 4 4
2 3 5 2 4 3 4 3 3 2 5 1 4 3 4 4 3 6 3 5 2 3
1 4 3 3 6 7 5 3 5 3 5 6 3 4 5 3 5 4 5 5 3 4

No points 48 54 50 43 50 53 51 45 52 44 34 43 53 51 49 46 45 44 50 51 51
Don't know 25 16 22 22 24 20 23 26 21 29 31 26 22 25 22 28 29 25 25 24 22
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